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Styrelsen genomför en medlemsenkät för att få en samlad bild av 

vad ni medlemmarna anser om boendet och våra gemensamma 

resurser här i Brofästet. Vi är också intresserade av att få reda på 

hur frekvent ni använder våra gemensamma resurser samt er 

uppfattning om våra olika leverantörer. Även er uppfattning om 

hur ni tycker styrelsen fungerar är vi intresserade av att få veta.  

Om du tycker något inte fungerar tillfredsställande vill vi gärna att 

du ger oss en kommentar om detta, allt för att vi om möjligt skall 

kunna rätta till och göra det bättre.   

Vi önskar ditt svar senast den 1 september. Lämna blanketten till  

Maria Karlsson, Kanalvägen 28, 3 tr. 

 

Vi hoppas att du vill hjälpa oss att skapa ett underlag som kan 

bidra till att vi gemensamt kan göra ett bra boende ännu bättre! 

Med tack på förhand för ditt engagemang. 

Med vänlig hälsning 

Styrelsen för Brofästet 1 

 

Medlem: ………………………………………………………………………………….. 

Kanalvägen, nr: ……………. 
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Vad är ditt samlade intryck av Brofästet 1? 
       ( Markera ditt svar med X i rutorna nedan…) 
1. Vad är ditt samlade intryck av att bo i Brofästet 1……….…….             Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej                           

2. Hur tycker du att fastighetsskötseln fungerar……………..….….            Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej                              

3. Hur tycker du att sommarunderhållet fungerar........…..….….             Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej    

4. Hur tycker du att snöröjning och sandning fungerar …..….….             Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej   

5. Hur tycker du att styrelsen sköter sitt arbete………………….….             Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej   

Egen kommentar:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…….. 

Vad är din åsikt om våra gemensamma resurser? 

                                 
6. Hur ofta använder du samlingslokalen i hus 18…..................               Mycket ofta             Ofta                         Sällan                    Mycket sällan           Aldrig                           

7. Hur tycker du att samlingslokalen i hus 18  fungerar. ……………                 Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej                           

8. Hur ofta använder du aktivitetslokalen i hus 26 ……………......                 Mycket ofta             Ofta                         Sällan                    Mycket sällan           Aldrig                           

9. Hur tycker du att aktivitetslokalen i hus 26 fungerar…………...             Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej                           

10. Hur ofta använder du Poolen…………………..………………………....                Mycket ofta             Ofta                         Sällan                    Mycket sällan           Aldrig                           

11.   Hur tycker du att poolen fungerar……………………………………..                Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej                           

Egen kommentar: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......................... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 
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Vad är din åsikt om föreningens information till dig? 

 
12. Hur tycker du att informationsgivningen fungerar……………….            Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt             

13. Hur ofta är du besöker du hemsidan……………………………………             Mycket ofta             Ofta                         Sällan                    Mycket sällan           Aldrig                           

14. Hur tycker du att hemsidan sköts………………...........................            Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej                           

15. Hur tycker du att medlemsbladet sköts..................................            Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt                                     

16. Hur tycker du att informationsbladen vid entréerna sköts…. .           Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt     

Egen kommentar: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......................... 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 

Vad är din åsikt om Kabel-TV, Bredband och IP-telefoni 
17. Vad är ditt allmänna intryck av Bredbandsbolaget.................              Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt           Vet ej                          

18. Hur tycker du att Kabel-TV leveransen fungerar………………….               Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt           Använder ej 

19. Hur tycker du att IP-telefonen fungerar………..…....................               Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt           Använder ej 

20. Hur tycker du att bredbandet fungerar……………………………....             Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt           Använder ej 

21. Hur ofta ringer du till Bredbandsbolagets support……………...               Mycket ofta             Ofta                         Sällan                    Mycket sällan           Aldrig                              

22. Hur tycker du att supporten fungerar………..…………………….…               Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej 

Egen kommentar:………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......................... 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 Slutligen, vad är din åsikt om..  
         
23. Hur tycker du att städningen i trapphusen fungerar ……..…….            Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej 

24. Hur tycker du att sophanteringen fungerar……………………..…              Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt             

25. Hur tycker du att hissarna fungerar……………………………..…...               Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej 

26. Hur tycker du att kontakterna med fastighetsservice  

(SVEFAB) fungerar…………………………………………………………..….……              Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej 

27. Hur tycker du att städdagarna vår / höst fungerar……………..              Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Deltar ej 

28. Hur tycker du att kontakterna med styrelsen fungerar….….               Mycket bra              Bra                           Dåligt                    Mycket dåligt            Vet ej 

 

Egen kommentar:………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......................... 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

                                        Maria och övriga i styrelsen svarar gärna på dina eventuella frågor. 

                                                                  Tack för din medverkan !   
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